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HAms: Cepreit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268383/answer/268508




Cyqs 1o OIUCaHMI0, CO3TAETCS BIIeUATIIEHNe, YTO CUTyaluss BaMu He COBCeM ITPaBUIIBHO BOCIIPUHSTA
U oHsATa. HesicHO , THe (JIoKanu3alus) yoausiid TanuiIoMbl, YTO OECIIOKOUT ceidac. BaM Haio 04HO
TIPUHATH Ha TIPUEM, eCyi BBl He [oBepsieTe CBOeMy Bpauy, T.K.Bbl He MOKeTe BHSITHO U3JI0XKUTb,
Kakas npo6ieMa Bac 6ecriokour.



